

TEMATSKO PLANIRANJE – RIMOKATOLIČKI VJERONAUKE – 2. RAZRED OŠ

(PROSINAC)

	CJELINA	TEMA/PODTEMA	ODGOJNO-OBRAZOVNI ISHODI NA RAZINI TEME	MEĐUPREDMETNE TEME (MPT)	VREDNOVANJE ISHODA
Prosinac	RADUJEMO SE BOŽIĆU	Sveti Nikola i Sveta Lucija	OŠ KV D.2.2. Učenik opisuje crkvene blagdane, slavlja i njihovu važnost za život vjernika te prepoznaje i opisuje druge kršćanske motive u svome okruženju.	Učiti kako učiti uku A.1.4. Učenik oblikuje i izražava svoje misli i osjećaje. uku B.1.4.	Vrednovanje za učenje: kviz Vrednovanje kao učenje:
	PRIJATELJI PONOVO ZAJEDNO, BIBLIJA JE NAJLJEPŠA KNJIGA	Provjera znanja	OŠ KV A.2.1., OŠ KV C.2.3., OŠ KV C.2.2. OŠ KV B.2.1., OŠ KV A.2.2., OŠ KV B.2.1. OŠ KV C.2.1.	4. Samovrednovanje/ samoprocjena Na poticaj i uz pomoć učitelja procjenjuje je li uspješno riješio zadatak ili naučio.	
		Analiza provjere znanja			
	RADUJEMO SE BOŽIĆU	Mudraci se klanjaju Isusu Slavimo Božić (2 sata)	OŠ KV D.2.2. Učenik opisuje crkvene blagdane, slavlja i njihovu važnost za život vjernika te prepoznaje i opisuje druge kršćanske motive u svome okruženju. OŠ KV A.2.3. Učenik	Osobni i socijalni razvoj osr A.1.1. Razvija sliku o sebi. osr A.1.2. Upravlja emocijama i ponašanjem.	

TEMATSKO PLANIRANJE – RIMOKATOLIČKI VJERONAUKE – 2. RAZRED OŠ

(PROSINAC)

			<p>prepoznaje i navodi različite religijske znakove, blagdane i običaje u neposrednoj okolini te izražava važnost poštovanja drugih ljudi.</p>	<p>osr A.1.3. Razvija svoje potencijale. osr A.1.4. Razvija radne navike. osr B.1.2. Razvija komunikacijske kompetencije.</p> <p>Zdravlje zdr B.1.1/A. Razlikuje primjereno od neprimjerenoga ponašanja. zdr B.1.2/B. Razlikuje osnovne emocije i razvija empatiju.</p> <p>Održivi razvoj odr A.1.1. Prepoznaje svoje mjesto i povezanost s drugima u zajednici. odr B.1.1. Prepoznaje važnost dobronamjernoga djelovanja prema ljudima i prirodi.</p>	<p>Lista samoprocjene (navedeni pojmovi uz koje učenik crta smješka ili plačka) Vrednovanje naučenog: Učenici odgovaraju na sljedeća pitanja: Koga su tražili tri mudraca s Istoka? Što su učinili mudraci kada su pronašli dijete koje su tražili? Što su mudraci donijeli Isusu na dar? Kako slaviš Božić u svojoj obitelji?</p>
--	--	--	--	--	---